

V Всероссийский форум «Мы в ответе за наших детей»

С 4 по 6 июня 2025 года в Иркутске проходил V Всероссийский форум руководителей детских домов-интернатов «Мы в ответе за наших детей». В течение трех дней в Приангарье работали около 200 представителей органов исполнительной власти, социальных учреждений, экспертов из 71 региона России. Организаторами мероприятия выступили Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации совместно с Фондом поддержки детей и Министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области.

В составе делегации от Краснодарского края была Омельченко Людмила Филипповна, директор Ейского детского дома-интерната. Мероприятия форума проходили на площадках социальных учреждений Иркутской области. В ходе обучающих семинаров, тематических тренингов, дискуссионных площадок и экспертных сессий участники обсудили приоритетные вопросы, стоящие перед учреждениями, и представили эффективные практики, используемые в работе. Правильная организация питания в детских учреждениях, организация профессионального ухода и реабилитации детей и молодежи, подбор технических средств реабилитации, ранняя помощь, формирование индивидуального подхода к подопечным, профилактика помещения родительских детей в учреждения – это те практические вопросы, рассмотренные на форуме, которые волнуют каждого руководителя учреждений, где живут дети с особенностями развития.

Всероссийский форум позволил выявить и наметить возможные варианты решения проблем семей, имеющих ребенка-инвалида, а также сформировать общее представление о современной системе социального обслуживания семей с детьми-инвалидами.

